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Комиссия в составе:

Председатель:
Кузнецов С.Н, глава г. Новокузнецка; 

Члены комиссии:  
Поздеева С.Н., начальник управления потребительского рынка и развития        предпринимательства г. Новокузнецка; 

Дудоладова И.Г.,  заведующая сектором потребительского рынка Управление потребительского рынка и развития предпринимательства г. Новокузнецка;
Сухорев С.Н., руководитель администрации Кузнецкого района; 

Коряков А.С., руководитель администрация Новоильинского района;
Степанов В.П.,  руководитель администрации Орджоникидзевского района; 

Ермолаев А.А., руководитель администрации Заводского района;
Маслов Н.Ю., руководитель администрации Центрального района; 

Маренов М.Н., руководитель администрации Куйбышевского района;
Табачников В.В., генеральный директор ВК «Кузбасская ярмарка», вице-президент Союза предпринимателей г. Новокузнецка;

Гетманенко Е.Г., эксперт по сертификации продукции хлебобулочных и кондитерских изделий ФБУ «Кемеровский ЦСМ»;

Бунеева А.В., директор ООО «Кузбасская ярмарка;

Горностаева Т.А., руководитель выставочного проекта «Форум предпринимателей».

Подвела итоги конкурса на лучший экспонат Форума предпринимателей. 


Обсудив достоинства экспонатов, представляющих основные направления деятельности фирм, участвующих в форуме и представленных на конкурс, комиссия решила:

1. В номинации «Лучшая выставочная экспозиция районов г. Новокузнецка»
Дипломом «Кузбасской ярмарки» награждается:

· Администрация Кузнецкого района, руководитель Сухорев Сергей Николаевич, за единую концепцию экспозиции предпринимателей района, посвященную юбилею города и организацию программы мероприятий (дегустации, показы).

· Администрация Новоильинского района, руководитель Коряков Алексей Степанович, за  коллективную экспозицию предпринимателей района, творческий подход в оформлении и организацию программы мероприятий.

· Администрация Орджоникидзевского района, руководитель Степанов Владимир Петрович, за  коллективную экспозицию предпринимателей района, творческий подход в оформлении и организацию программы мероприятий (дегустации, показы).

· Администрация Заводского района, руководитель Ермолаев Алексей Александрович, за единую концепцию экспозиции предпринимателей района, посвященную юбилею города, творческий подход в оформлении и  организацию дегустаций на стендах участников;

· Администрация Центрального района, руководитель Маслов Николай Юрьевич, за   коллективную экспозиции предпринимателей района, творческий подход в оформлении  и организацию программы мероприятий (розыгрыши).
Дипломом за 1 место награждается:

· Администрация Куйбышевского района, руководитель Маренов Михаил Николаевич, за  коллективную экспозицию предпринимателей района, творческий подход в оформлении и организацию программы мероприятий (розыгрыши, презентации, мастер-классы).
2. За большой личный вклад в организацию коллективных экспозиции предпринимателей  районов благодарственные письма вручаются:

· Архиповой Ларисе Васильевне,  начальнику отдела торговли и развития предпринимательства администрации Центрального района;

· Гусевой Валентине Филимоновне,  начальнику отдела торговли и развития предпринимательства администрации Орджоникидзевского района;

· Пальчиковой Ольге Ивановне,  начальнику отдела торговли и развития предпринимательства администрации Заводского района;

· Фоминой Галине Ивановне,  начальнику отдела торговли и развития предпринимательства администрации Кузнецкого района;

· Усиковой Ларисе Анатольевне,  начальнику отдела торговли и развития предпринимательства администрации Куйбышевского района;
·  Бутаковой Ирине Александровне,  начальнику отдела торговли и развития предпринимательства администрации Новоильинского района.
3. За достойное представление компании и организацию развлекательной программы в рамках форума благодарственное письмо вручается:

· Спортивному клубу «UNISPORTS», ИП Пульчикова И.И.  (г. Новокузнецк) 
4. В номинации «Лучшая выставочная экспозиция муниципальных образований области»

Дипломом «Кузбасской ярмарки» награждается:
· Администрация Новокузнецкого муниципального района, глава – Беспалов Дмитрий Геннадьевич, за организацию коллективной экспозиции предпринимателей района и творческий подход в оформлении.
· Администрация Беловского городского округа, глава – Курносов Алексей Викторович, за организацию коллективной экспозиции предпринимателей города и творческий подход в оформлении.
· Администрация Таштагольского муниципального района, глава – Макута Владимир Николаевич, за организацию коллективной экспозиции предпринимателей района и творческий подход в оформлении.

· Администрация Беловского муниципального района, глава – Астафьев Владимир Анатольевич, за организацию коллективной экспозиции предпринимателей района и творческий подход в оформлении.
· Администрация Мысковского городского округа, глава – Иванов Дмитрий Леонидович, за организацию коллективной экспозиции предпринимателей города и творческий подход в оформлении;
· Администрация Междуреченского городского округа, глава – Кислицин Сергей Александрович, за организацию коллективной экспозиции предпринимателей города и творческий подход в оформлении;

· Администрация Прокопьевского муниципального района, глава – Шабалина Наталья Григорьевна, за организацию коллективной экспозиции предпринимателей района и творческий подход в оформлении.

5. В номинации «Лучший выставочный экспонат» 

Дипломом «Кузбасской ярмарки» награждается:

 ООО «Золотой колос» (г. Белово) за  хлеб «Радужный» на молочной закваске с добавлением натуральных красителей (свекла, морковь, шпинат).
 ИП Русских В.Г. (г. Белово) за часы выполненные в старинном стиле  с помощью лазерной резки и лазерной гравировки.
 ООО «ТАРК» (г. Новокузнецк)  за продвижение на рынок Кузбасса пылесоса KARCHER DS 6000 Mediclean.
 ООО «ТАРК» (г. Новокузнецк)  за оригинальное оформление стенда.
 ФГБОУ ВО «Сибирский государственный индустриальный университет», студенческий бизнес-инкубатор, кафедра бизнеса и инноваций (г. Новокузнецк) за создание площадки для технологического предпринимательства на базе университета (авторы Лашкова Е.Г., Сидоров К.В.) 

 Муниципальный «Фонд поддержки малого предпринимательства» (г. Белово) за реализацию муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Беловском городском округе на 2017-2019 годы».
 Компания «Биосфера», ИП Ковалева Ю.П. (г. Новокузнецк) за смеси для молочных коктейлей Fitness Family
 ООО «Колта» (г. Кемерово) за программно-аппаратный комплекс ЭВОТОР СТ2Ф.
 ООО «Компания Роса» (г. Белово)  за производство среднегазированного напитка «Экстра-Ситро».
 ООО «Константа» (г. Новокузнецк) за производство полуфабрикатов замороженных: пельмени «Сельские» , пельмени «Бабушкины», вареники с картофелем и шкварками.
Дипломом и Бронзовой медалью награждается:
 ООО «Беловский трикотаж» (г. Белово) за коллекцию детской одежды с применением объемной аппликации.
 Компания «КОРСАР» (г. Прокопьевск) за производство плитки из резиновой крошки.
 ИП Михайлова Т.В. (г. Белово)  за торт «Беловский вокзал» (оригинальное оформление – имитация железнодорожного вокзала г. Белово).
 ЗооЦентр «Мокрый нос» (г. Новокузнецк) за большой спектр услуг для владельцев домашних животных.
Дипломом и Серебряной  медалью награждается:

 ООО «Сладкий Дом и К» (г. Новокузнецк) за оригинальное оформление торта к 400-летниму юбилею г. Новокузнецка .
 ООО «Константа» (г. Новокузнецк) за производство полуфабрикатов мясных: шницеля в панировке и ромштекса «Натуральный».
Дипломом и Золотой  медалью награждается:

 ООО «Запсибрыбхоз» (г. Белово) за разведение карпа зеркального.
 ООО «Константа» (г. Новокузнецк)  за производство мяса свинины вяленого в вакууме.
ГРАН-ПРИ  награждается:

 Компания «КОРСАР» (г. Прокопьевск) за производство спортивных уличных тренажеров и воркаут- комплексов.
