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Пост-релиз от 10.05.18.

Завершились традиционные апрельские выставки «Кузбасской ярмарки»
Выставки-ярмарки «Сибдача-весна», «Строительство. Коттеджи. Недвижимость», «Охота. Рыбалка. Туризм» и «Продмаркет» работали с 24 по 28 апреля. За пять дней выставочный комплекс посетили более 12 тысяч человек.
Партнерами проведения выставочных мероприятий, приуроченных к 75-летию образования Кемеровской области и 400-летию г. Новокузнецка, выступили ФГБОУ ВО «Сибирский государственный индустриальный университет» и  КРО ВОО «Русское географическое общество». 
В церемонии официального открытия приняли участие заместитель главы г. Новокузнецка по строительству Виталий Солоненко; заместитель главы Новокузнецкого муниципального района Сергей Гришин; директор «Шорского национального парка», член Русского географического общества Валерий Надеждин; заместитель директора Государственного заповедника «Кузнецкий Алатау» по экологическому просвещению и туризму Елена Костан; директор ООО «Кузбасская ярмарка» Альбина Бунеева.

Экспозицию выставок сформировали более 140 компаний из Москвы, Санкт-Петербурга, Екатеринбурга, Красноярска, Омска, Перми, Златоуста, Уфы, Республики Алтай, Алтайского края, Нижегородской, Челябинской, Новосибирской, Томской и Кемеровской областей:

​– «Сибдача-весна» – производители удобрений, теплиц; плодопитомники, предложившие посетителям богатый ассортимент семян, рассады, саженцев, цветов и декоративных растений; мастера по изготовлению сувенирной продукции. Также, экспоненты предложили посетителям широчайший выбор товаров народного потребления;

– «Строительство. Коттеджи. Недвижимость» – компании, специализирующиеся на строительных и отделочных материалах, системах отопления и гидроизоляции, элементах декора, столярных и кованых изделиях, производстве кровли. Современные технологии в строительной сфере и наиболее актуальные типовые проекты загородных домов демонстрировали на стендах высшие и среднеспециальные учебные заведения Новокузнецка;
– «Охота. Рыбалка. Туризм» – предприятия по изготовлению оборудования и средств экипировки для любителей охоты, рыбалки, активных видов спорта и отдыха, специализированные магазины;
– «Продмаркет» – производители продовольственных товаров; оборудования для фермерских хозяйств, предприятий общественного питания и пищевых производств, услуг по его техническому обслуживанию и ремонту; кассовой техники.
Все дни работы выставок экспоненты проводили на стендах консультации для всех желающих более полно ознакомиться с особенностями предлагаемых ими продукции или услуг.

Насыщенная деловая программа выставок включала мероприятия самых разных форм и тематик: от круглых столов представителей бизнеса до этнических мастер-классов. К наиболее значимым из них следует отнести: 
– расширенное заседание-конференцию городского краеведческого объединения «Серебряный ключ» на тему: «Экологические проблемы Кузбасса и пути их решения»; 
– встречу представителей торговых сетей и производителей продукции; 
– презентацию «Маркировка товара и изменения в законодательстве» от Михаила Трихина (компания «Первый БИТ», г. Кемерово); 
– ставший традиционным, круглый стол «Актуальные вопросы строительства», прошедший на базе архитектурно-строительного института ФГБОУ ВО «СибГИУ»; 
– показ уникального фильма «Московско-Сибирская спелеологическая экспедиция в пещерную систему «Снежная» (Республика Абхазия)»;  
– встречу с известным краеведом, фотографом, видеооператором Сергеем Загнухиным и показ его авторских фильмов о природе Кузнецкого края.

Программа культурных мероприятий выставок-ярмарок включала ряд тематических экспозиций:  «Только кони» новокузнецкого коллекционера Тимофея Федотова; «Мир дерева» прокопьевского резчика Александра Левыкина; «Песнь Шориянки» новокузнецкого художника-графика Татьяны Николаевой.
Концертная программа на сцене сформирована фольклорными национальными коллективами Юга Кузбасса, в том числе детскими (ДТ «Вектор», ДШИ №1, центр шорской культуры «Аба-Тура», центр телеутской культуры «Телеутская землица», станичное казачье общество «Кузнецкий острог»). Одно из наиболее ярких впечатлений, по отзывам аудитории, оставило выступление Евгения Кандакова (вокал, фланкирование шашкой).
Конкурсная программа включала проведение конкурса-дегустации (в рамках выставки «Продмаркет») и конкурса «Лучший экспонат». В заключительный день работы выставок среди посетителей был проведен розыгрыш призов, предоставленных экспонентами. Главным призом розыгрыша стала теплица от ВК «Кузбасская ярмарка».

По результатам дегустационного конкурса выставки «Продмаркет» награждены:

Гран-При:

· ООО «Цех переработки сельскохозяйственной продукции «Вишневый город» (г. Осинники) за высокое качество и оригинальный вкус соуса клюквенного с чесноком.

Дипломом и Золотой медалью:

· ОАО «Славино» (п. Чистогорский) за высокое качество масла сливочного «Традиционное».

· ОАО «Славино» (п. Чистогорский) за высокое качество шпика соленого «Славинский по-домашнему».

· ООО «Равис – птицефабрика Сосновская» (Челябинская обл., п. Рощино) за буженину из мяса птицы «Рощинская» и тушку цыпленка-бройлера запеченную.

Дипломом и Серебряной медалью:

· ООО СПК «Чистогорский» (Новокузнецкий район) за колбаски полукопченые «Петербургские». 

· ООО «Терехинский завод напитков» (Новокузнецкий район) за производство высококачественного напитка безалкогольного сильногазированного «Мохито». 

Дипломом и Бронзовой медалью:

· ООО «Цех переработки сельскохозяйственной продукции «Вишневый город» (г. Осинники) за сдобу «Майская».
· ООО «Кузбасский бройлер» (Новокузнецкий район) за производство по уникальной технологии органического удобрения – биокомпост «Сибирский».
В конкурсе «Лучший экспонат» в рамках выставок «Строительство. Коттеджи. Недвижимость» и «Охота. Рыбалка. Туризм» награждены:

Гран-При:

· ООО «Лодки ВЫДРА» (г. Новосибирск) за производство лодок «Выдра-600 Алдан» и «Выдра-430 Аян».

Дипломом и Золотой медалью:

· Компания «KASHE» (г. Кемерово) за продвижение на рынок Кузбасса окон торговой марки «KALEVA» (г. Москва).

· ФГБОУ ВО «Сибирский государственный индустриальный университет» (г. Новокузнецк)  за научно-методическое обеспечение проектной деятельности  в области архитектуры и строительства (монография и учебные пособия).
Дипломом и Серебряной медалью:

· ООО «ВиталиСт» (г. Новокузнецк) за производство банного чана.
· ФГБОУ ВО «Сибирский государственный индустриальный университет» (г. Новокузнецк) за строительные материалы и изделия из отходов угольной промышленности и теплоэнергетики с применением новых технологий (авторы: Столбоушкин А.Ю., Панова В.Ф., Камбалина И.В., Панов С.А., Болянов А.С.).
Дипломом и Бронзовой медалью:

· ФГБОУ ВО «Сибирский государственный индустриальный университет» (г. Новокузнецк) за декоративные керамические материалы с использованием  красящих техногенных отходов (авторы: Столбоушкин А.Ю., Акст Д.В.).
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