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Комиссия в составе:

Председатель:
Поздеева С.Н., начальник Управления потребительского рынка и развития        предпринимательства г. Новокузнецка; 

Члены комиссии:  
Князева Е.И, главный специалист сектора развития предпринимательства Управления потребительского рынка и развития предпринимательства г. Новокузнецка

Тикунова Л.Б.,  эксперт, директор ООО «Новокузнецкий центр сертификации и мониторинга»;

Сухорев С.Н., руководитель администрации Кузнецкого района; 

Коряков А.С., руководитель администрация Новоильинского района;
Степанов В.П.,  руководитель администрации Орджоникидзевского района; 

Ермолаев А.А., руководитель администрации Заводского района;
Маслов Н.Ю., руководитель администрации Центрального района; 

Маренов М.Н., руководитель администрации Куйбышевского района;
Бунеева А.В., директор ООО «Кузбасская ярмарка;

Горностаева Т.А., руководитель выставочного проекта «Форум предпринимателей».

Подвела итоги конкурса на лучший экспонат и обсудив достоинства экспонатов, представляющих основные направления деятельности фирм, участвующих в форуме и представленных на конкурс, комиссия решила:

1. В номинации «Лучшая выставочная экспозиция районов г. Новокузнецка»
Дипломом «Кузбасской ярмарки» награждается:

· Администрация Кузнецкого района, руководитель – Сухорев Сергей Николаевич, за организацию экспозиции предпринимателей района, творческий подход в оформлении и организацию дегустаций.

· Администрация Новоильинского района, руководитель – Коряков Алексей Степанович, за  организацию экспозиции предпринимателей района и творческий подход в оформлении.

· Администрация Орджоникидзевского района, руководитель – Степанов Владимир Петрович, за организацию экспозиции предпринимателей района, творческий подход в оформлении и  организацию дегустаций.

· Администрация Куйбышевского района, руководитель – Маренов Михаил Николаевич, за  организацию экспозиции предпринимателей района и творческий подход в оформлении.

· Администрация Центрального района, руководитель – Маслов Николай Юрьевич, за  организацию экспозиции предпринимателей района, творческий подход в оформлении и организацию дегустаций.

 Дипломом за 1 место награждается:

· Администрация Заводского района, руководитель – Ермолаев Алексей Александрович, за организацию экспозиции предпринимателей района, творческий подход в оформлении и организацию дегустаций.

2. За большой личный вклад в организацию коллективных экспозиции предпринимателей  города Новокузнецка благодарственное письмо вручается:

· Поздеевой Светлане Николаевне, начальнику управления потребительского рынка и развития предпринимательства г. Новокузнецка;
3.  За большой личный вклад в организацию коллективных экспозиции предпринимателей  районов благодарственные письма вручаются:

· Шульга Ольге Николаевне,  начальнику отдела торговли и развития предпринимательства администрации Центрального района;

· Гусевой Валентине Филимоновне,  начальнику отдела торговли и развития предпринимательства администрации Орджоникидзевского района;

· Пальчиковой Ольге Ивановне,  начальнику отдела торговли и развития предпринимательства администрации Заводского района;

· Фоминой Галине Ивановне,  начальнику отдела торговли и развития предпринимательства администрации Кузнецкого района;

· Усиковой Ларисе Анатольевне,  начальнику отдела торговли и развития предпринимательства администрации Куйбышевского района;
· Роговой Елене Леонидовне,  начальнику отдела торговли и развития предпринимательства администрации Новоильинского района.
4. В номинации «Лучший выставочный экспонат» 

Дипломом «Кузбасской ярмарки» награждается:

 Муниципальный «Фонд поддержки малого предпринимательства» (г. Белово) за порядок предоставления льготных займов «Дерево решений» субъектам малого предпринимательства.
 Муниципальный Фонд поддержки малого предпринимательства Прокопьевского муниципального района за организацию коллективной экспозиции предпринимателей района и творческий подход в оформлении.
 ИП Большакова Вероника Юрьевна (г. Белово) за цветочную композицию «Уютный семейный праздник».
 ООО «Елена» (г. Белово)  за домашний текстиль «ПЭЧВОРК».
 ИП Касицкая Татьяна Николаевна (г. Белово)  за инновационную студию «Робополис».
 Студенческий бизнес-инкубатор «ФОРМА»  ФГБОУ ВО «Сибирский государственный индустриальный университет» (г. Новокузнецк) за отраслевой комплекс Big business data (Большие бизнес-данные).
 Администрация Прокопьевского городского округа, глава -  Мамаев Андрей Борисович  за  организацию экспозиции предпринимателей города и творческий подход в оформлении.
Дипломом и Бронзовой медалью награждается:
 Администрация Беловского городского округа,  глава – Курносов Алексей Викторович, за организацию коллективной экспозиции предпринимателей города и творческий подход в оформлении.
 ООО «Сладкий Дом и К» (г. Новокузнецк) за производство шоколадных фотооткрыток.
 Студенческий бизнес-инкубатор «ФОРМА»  ФГБОУ ВО «Сибирский государственный индустриальный университет» (г. Новокузнецк) за создание городской информационной системы IT-проект 1GIS.TV.
Дипломом и Серебряной  медалью награждается:

 ООО «ТАРК» (г. Новокузнецк)  за технологию утепления пенополиуретаном.
 ООО «ТАРК» (г. Новокузнецк)  за технологию аквапечати.
 Администрация Яшкинского муниципального района, исполняющий полномочия главы – Дружинкин Александр Евгеньевич, за организацию коллективной экспозиции предпринимателей района и творческий подход в оформлении.
Дипломом и Золотой  медалью награждается:

 ИП Корчуганова Вероника Александровна (Яшкинский муниципальный район, с. Колмогорово) за высокое качество карбоната из птицы в панированном виде.
 ООО «Инженерный центр «АСИ» (г. Кемерово)  за автоматический пункт весового и габаритного контроля «АПВГК».
ГРАН-ПРИ  награждается:

 Компания «КОРСАР» (г. Прокопьевск) за производство антивандального детского игрового и спортивного оборудования.
 ООО «Завод натуральных молочных продуктов»  (г. Новокузнецк)  за высокое качество кисломолочного йогуртного напитка «Снежок» 2,5% жирности.
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