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(от 27 апреля 2013 года)
ПОСТ-РЕЛИЗ

Выставок-ярмарок «Сибдача-ВЕСНА», «Теплицы Сибири», 
«Коттеджи. Малоэтажное домостроение»

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ПОВОД
С 24 по 27 апреля 2013 года в Новокузнецке в выставочном комплексе «Кузбасская ярмарка» (ул. Автотранспортная, 51) работали XVI специализированная выставка-ярмарка «Сибдача-ВЕСНА», IV специализированные выставки-ярмарки «Теплицы Сибири» и «Коттеджи. Малоэтажное домостроение». 
Организатор – выставочная компания «Кузбасская ярмарка». Официальную поддержку мероприятиям оказала администрация г. Новокузнецка. 
ОТКРЫТИЕ
В церемонии официального открытия приняли участие Александр Иванович Мирошник - глава Новокузнецкого муниципального района; Александр Владимирович Иванов - заместитель главы города, руководитель администрации Заводского района; Владимир Васильевич Табачников - вице-президент Союза предпринимателей Новокузнецка, генеральный директор ВК «Кузбасская ярмарка»; Любовь Васильевна Афанасенко - ведущий специалист отдела по работе с населением, общественными и религиозными организациями администрации г. Новокузнецка; Лариса Николаевна Червова - директор выставок-ярмарок. 
Выступающие поздравили всех с началом работы выставок-ярмарок, пожелали здоровья, удачи и хорошего будущего урожая. «Сибдача-ВЕСНА» является одним из любимых выставочных проектов у горожан, она знакомит с современными технологиями возделывания садово-огородных культур, которые с успехом применяют наши садоводы и огородники на своих участках. За консультациями и практическими советами сюда обращаются начинающие и опытные садоводы, владельцы подсобных хозяйств и дачных участков. 
Участникам и посетителям выставки «Коттеджи. Малоэтажное домостроение» все гости пожелали плодотворной работы и консультаций. 

УЧАСТНИКИ ВЫСТАВОК. ЭКСПОЗИЦИЯ
В выставках 2013 года приняли участие более 190 экспонентов из Екатеринбурга, Новосибирска, Барнаула, Братска, Горно-Алтайска, Омска, Томска, а также городов Кемеровской области, которые представили семена и рассаду, садово-огородный инвентарь, хозяйственные товары, укрывной материал, теплицы и многое другое. 
Из широкого разнообразия посадочного материала, представленного участниками выставок-ярмарок, посетители смогли выбрать и приобрести уже полюбившиеся ими сорта, а также новинки садово-огородных, плодово-ягодных и декоративных культур. На стендах экспонентов посетители познакомились с современными строительными и отделочными материалами для малоэтажного строительства, получили консультации по строительству и отделке, а также благоустройству индивидуальных участков и коттеджей и проч. На уличной экспозиции были представлены современные теплицы с полимерным нержавеющим покрытием, арочные теплицы с двойным усилением по нагрузке, специальная многолетняя пленка для теплиц, поливочные комплекты, парники, шланги и т.п. Эти и многие другие товары желающие могли оценить, выбрать и приобрести на выставках-ярмарках. 

Для посетителей были организованы мастер-классы и консультации на стендах, например,  «Как достичь круглогодичного цветения фиалки», «Разнообразие сортов винограда, рекомендуемых для выращивания в Кузбассе»,  «Торфогель «Сибиряк» - высококонцентрированное органическое удобрение» и др., приобрели предметы интерьера ручной работы из различных натуральных материалов: мебель, сундуки, сувениры, посуду, вазы, туеса и многое другое.   
ПОСЕТИТЕЛИ

За четыре дня работы на выставках-ярмарках «Сибдача-ВЕСНА», «Теплицы Сибири», «Коттеджи. Малоэтажное домостроение» побывало порядка 20000 человек. Количество посетителей растет из года в год. «Сибдача», по мнению участников, была и остается поистине народной выставкой.
ЗАКРЫТИЕ 

На церемонии официального закрытия выставок были подведены итоги конкурса на лучший экспонат. Дипломами «Кузбасской ярмарки» и медалями разного достоинства в различных номинациях были награждены 26 участников. 
Золотой медали удостоен ИП Гесин А.М. «Теплоблок42» (г.Кемерово) за производство теплоэффективного стенового строительного блока серии Т-30, Т-20. Серебряной медалью награждены ОАО «Фирма «Энергозащита», филиал «Назаровский завод ТИИК» за производство плиты теплоизоляционной «Теплит Лайт Супер»; ООО «Терехинский завод напитков» (г. Новокузнецк) за производство напитка сильногазированного «Мохито». Бронзовую медаль получило ООО «КузнецкСервисСтрой+» (г. Новокузнецк) за производство теплиц «Богатырь» и «Богатырь-сила».

С уважением,

пресс-центр ВК «Кузбасская ярмарка»
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