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Итоговый пресс-релиз 

от 12.06.2013г. 

Самый представительный Угольный форум

XХ Юбилейная Международная специализированная выставка

«УГОЛЬ РОССИИ И МАЙНИНГ» 

IV специализированная выставка

«ОХРАНА, БЕЗОПАСНОСТЬ ТРУДА И ЖИЗНЕДЕЯТЕЛЬНОСТИ»

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ПОВОД
C 4 по 7 июня 2013 года в г. Новокузнецке в выставочном комплексе «Кузбасская ярмарка» проходили XХ Международная специализированная выставка «Уголь России и Майнинг», признанная выставкой №1 в мире по технологиям подземной добычи угля, и IV специализированная выставка «Охрана, безопасность труда и жизнедеятельности».

Организаторы мероприятий – выставочные компании «Кузбасская ярмарка» и «Мессе Дюссельдорф ГмбХ» (Германия). 

Высокий уровень Угольного форума подтверждается Знаками крупнейших выставочных сообществ:  UFI - Всемирной ассоциации выставочной индустрии и РСВЯ - Российского союза выставок и ярмарок. С 2003 года данный проект проходит под патронажем Торгово-промышленной палаты РФ. 

ОФИЦИАЛЬНОЕ СОДЕЙСТВИЕ ОГАНИЗАТОРАМ ФОРУМА ОКАЗАЛИ 

министерство энергетики РФ, Союз немецких машиностроителей, отраслевое объединение «Горное машиностроение» (Германия), ассоциация британских производителей горного и шахтного оборудования, министерство промышленности и торговли Чешской республики, Администрации Кемеровской области и г. Новокузнецка, ФГБОУ ВПО «Сибирский государственный индустриальный университет». 

Генеральный спонсор: ЗАО «ЕХС» (г. Новокузнецк).

Генеральный партнер: ООО ТД «КузбассЭлектромаш-Сервис» (г. Новокузнецк).

Официальный партнер: ООО «Управляющая компания «Центр Транспортных Систем» (г. Кемерово).

Партнер: ООО «Юргинский машиностроительный завод» (г. Юрга).

Спонсоры: НПК «Горные машины» (г. Донецк, Украина); ООО «Универсал-Спецтехника» (г. Москва), ООО «ТСК-Сервис» (г. Москва).  

Главный информационный спонсор: научно-технический и производственно-экономический журнал «Уголь» (г. Москва).

Стратегический информационный партнер: журнал «Промышленные страницы Сибири» (г.Красноярск).
Отраслевой информационный партнер: «Горный журнал Казахстана» 

(г. Алматы).

Информационный спонсор: журнал «Уголь Кузбасса» (г. Кемерово).

Главный деловой партнер: журнал «Деловой Кузбасс» (г. Кемерово).

Генеральный Интернет-партнер: крупнейшая мировая онлайн платформа по продаже строительной, спецтехники и коммерческого транспорта wwwHYPERLINK "http://www.machineryzone.com/".HYPERLINK "http://www.machineryzone.com/"machineryzoneHYPERLINK "http://www.machineryzone.com/".HYPERLINK "http://www.machineryzone.com/"com
Региональный информационный партнер: журнал «Сибирский уголь» (г.Кемерово). 

Информационные партнеры: областной экономический еженедельник «Авант - Партнер» (г. Кемерово), информационно-деловое издание «Кузнецкий мост» 
(г. Новокузнецк).

ИНФОРМАЦИОННАЯ ПОДДЕРЖКА

На протяжении нескольких лет выставочный проект освещают более 250 средств массовой информации: крупнейшие отраслевые печатные издания - журналы «Уголь», «Глюкауф», «Горный журнал», «Горный журнал Казахстана», «Маркшейдерия и недропользование», «Уголь Кузбасса» и др. Угольный форум широко представлен на страницах российских, областных и городских газет: «Аргументы и Факты», «Авант -Партнер», «Кузбасс», «Новокузнецк», «Горняцкая солидарность»,  «Кругозор в Кузбассе», «Знамя шахтера в новом тысячелетии», «Эхо Кузбасса», «Шахтерская правда», «Новости ЕВРАЗа», а также телерадиокомпаниями городов Кузбасса.

ОТКРЫТИЕ

В церемонии официального открытия принимали участие Гаммершмидт Андрей Альбертович – заместитель Губернатора Кемеровской области по угольной промышленности и энергетике, Шумков Сергей Иванович – заместитель директора Департамента угольной и торфяной промышленности министерства энергетики Российской Федерации, Дружинин  Андрей Александрович – председатель комитета по вопросам промышленной политики и жилищно - коммунального хозяйства Совета народных депутатов Кемеровской области, Ефанов Виктор Геннадьевич – генеральный директор компании EXC (г.Новокузнецк), Ромащин Евгений Викторович – генеральный директор Научно-производственной компании «Горный машины» (г.Донецк), Ковалев Владимир Анатольевич – ректор ФГБОУ ВПО «Кузбасский государственный технический университет им. Т.Ф.Горбачева», председатель Совета ректоров Кузбасса, Табачников Владимир Васильевич – генеральный директор выставочной компании «Кузбасская ярмарка».

Среди иностранных гостей присутствовали Марек Очепка – министр - советник посольства Республики Польша в Российской Федерации; Мартин Каин – президент Ассоциации британских производителей горного оборудования; Мартин Клукар – представитель посольства Чешской Республики в Москве; Йорг Дюбельт – руководитель отдела Международных выставок компании «Мессе Дюссельдорф Гмбх»; Юзеф Дубински – генеральный директор Главного института горного дела Республики Польша, председатель Всемирного горного конгресса.

Андрей Альбертович Гаммершмидт в приветственном слове рассказал о развитии угольной отрасли Кузбасса, а также поздравил всех участников и гостей с открытием ХХ Юбилейного Международного угольного форума. 

В своем выступлении он подчеркнул, что «…с момента становления выставка «Уголь России и Майнинг» была нацелена решать масштабные вопросы угольной промышленности России и является лучшей платформой для презентации достижений в области угольной промышленности. Она признана выставкой номер один в мире по технологиям подземной добычи угля».

Официальные лица и гости поздравили всех участников и организаторов с открытием Международных выставок и пожелали успешного их проведения, заключения новых контрактов и знакомств с новыми партнерами, а также выразили уверенность в том, что успешное сотрудничество, организованное в их рамках, получит дальнейшее развитие.    

УЧАСТНИКИ, ЭКСПОЗИЦИЯ

Выставки «Уголь России и Майнинг», «Охрана, безопасность труда и жизнедеятельности» проходили в выставочном комплексе «Кузбасская ярмарка»              (г. Новокузнецк, ул. Автотранспортная, 51). Для размещения экспозиций использовалась площадь 41500 тысяч кв.м. 

В выставочных мероприятиях приняли участие 776 экспонентов (582 российских и 194 иностранных) из 25 ведущих промышленно-развитых стран – Австралии, Австрии, Республики Беларусь, Бельгии, Великобритании, Германии, Дании, Испании, Италии, Казахстана, Канады, Китая, Норвегии, Польши, России, США, Тайваня, Турции, Украины, Узбекистана, Финляндии, Франции, Чехии, Швейцарии и Швеции. 

Всего на уличной экспозиции и в павильонах было представлено 7100 экспонатов, из которых около 3000 - впервые. Среди них - полный спектр оборудования и технологий подземной добычи угля, новинки продукции предприятий и заводов – производителей горно-шахтного, перерабатывающего, обогатительного, электромеханического, осветительного оборудования, средств безопасности, оборудование для подземного строительства, проходки, вскрышных  и подготовительных работ; весь спектр товаров и услуг в области производственной безопасности; современные методы и средства защиты отечественных и зарубежных производителей от опасных и вредных производственных факторов и многое другое.

ПОСЕТИТЕЛИ 

По предварительным данным, экспозицию за 4 дня посетили более 25000 человек, из которых 92% - специалисты, представляющие предприятия угольной, машиностроительной, металлургической промышленности и других сфер деятельности из городов Российской Федерации и других стран мира.  

НАУЧНО-ДЕЛОВАЯ ПРОГРАММА

Мероприятия научно-деловой программы традиционно проходили в формате тематических дней: 4 июня - «День генерального директора», 5 июня - «День технического директора», 6 июня - «День главного механика». 

4 июня прошло расширенное заседание рабочей группы по реализации межрегиональных кластерных инициатив в сфере производства горнодобывающей техники (организаторы: координационный совет Межрегиональной ассоциации «Сибирское соглашение», НО «Ассоциация машиностроителей Кузбасса», Администрация Кемеровской области, ФГБУН «Институт угля» СО РАН). В его работе приняли участие Соколов Василий Николаевич, главный федеральный инспектор аппарата полномочного представителя президента РФ в СФО, руководитель рабочей группы; Гусельников Геннадий Геннадьевич, первый заместитель председателя исполкома межрегиональной ассоциации «Сибирское соглашение», заместитель руководителя рабочей группы; Карпунькин Сергей Викторович, начальник департамента промышленности, торговли и предпринимательства Кемеровской области; Белых Игорь Кимович, ответственный секретарь координационного совета РСПП по машиностроительному комплексу в СФО; Клишин Владимир Иванович, директор Института угля СО РАН, президент НО «Ассоциация машиностроителей Кузбасса»;  Гребенников Андрей Владимирович, начальник отдела машиностроения департамента промышленности, торговли и предпринимательства Кемеровской области, член президиума НО «Ассоциация машиностроителей Кузбасса»; Никитенко Сергей Михайлович, директор НО «Ассоциация машиностроителей Кузбасса», генеральный директор ООО «ИНПЦ «ИННОТЕХ». Были рассмотрены вопросы формирования институциональных основ технической политики в области испытания и сертификации горной техники, организации испытательного центра горно-шахтного оборудования в Кемеровской области, подведены итоги работы Ассоциации Машиностроителей Кузбасса за 2012 год, а также поставлены задачи на 2013 год. 

5 июня состоялась Международная научно-практическая конференция «Наукоемкие технологии разработки и использования минеральных ресурсов» (организаторы: министерство энергетики РФ, Администрация Кемеровской области,  ФГБОУ ВПО «Сибирский государственный индустриальный университет» (г. Новокузнецк).  В рамках конференции свою работу вели 4 секции: «Технология и техника горного производства», «Экономика горнодобывающих регионов», «Электротехнические, энергосберегающие и геоинформационные системы, системы автоматизации управления», «Безопасность добычи угля и шахтного метана, применение  углепродуктов и техногенных отходов». На конференции было представлено 54 доклада, которые посвящены обобщению результатов и обсуждению опыта создания новых технологий и техники, вопросам повышения экологической и промышленной безопасности, разработки современных автоматизированных систем управления горнодобывающими предприятиями, использования углепродуктов и техногенных отходов, решения одной из актуальных проблем Кемеровской области- добычи и использования метана.
6 июня прошло совещание «Вопросы безопасности на предприятиях угольной промышленности в Кузбассе и роли Ростехнадзора в их решении» (организатор: Южно - Сибирское управление Ростехнадзора Федеральной  службы по экологическому, технологическому и атомному надзору РФ).  Со вступительным словом и докладом «Состояние промышленной безопасности в угольной отрасли Кемеровской области» выступил Резников Евгений Львович, руководитель Сибирского управления Ростехнадзора. В его работе приняли участие Ермак Геннадий Павлович, начальник управления по надзору в угольной промышленности Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору (г.Москва); Шарафутдинов Евгений Алексеевич, прокурор Кемеровской Межрайонной прокуратуры по надзору за исполнением законов в угледобывающей отрасли; Син Александр Филиппович, начальник управления ВГСЧ; Ютяев Евгений Петрович, генеральный директор ОАО «СУЭК-КУЗБАСС»; Баскаков Владимир Петрович, генеральный директор ОАО «Научный центр ВостНИИ по безопасности работ в горной промышленности»; Мельник Владимир Иванович, герой труда РФ, бригадир очистной бригады и другие. Были рассмотрены вопросы государственного надзора за состоянием промышленной безопасности в угольных шахтах и разрезах, состояния законности и надзора за соблюдением законодательства об охране труда и промышленной безопасности в угольной отрасли, состояния противоаварийной защиты угольных шахт и готовности ВГСЧ к ликвидации аварий, реализации требований и норм и правил безопасности ведения горных работ, перспективах в области инновационных технологий обеспечения безопасности ведения горных работ и т.д. 
В рамках выставок состоялся международный семинар «Перспективные направления извлечения и переработки шахтного метана» (организаторы: ФГБУН «Институт угля» СО РАН, г. Кемерово).  Принявшие в нем участие специалисты рассказали об опыте утилизации шахтного метана в условиях Кузбасса, перспективах применения сейсморазведки для регистрации коллекторов метана в углепородном массиве, технических особенностях утилизации метана низкой концентрации и другом.

Свои семинары, презентации, круглые столы провели участники выставок, наши партнеры – Кузбасская торгово - промышленная палата, ООО «ИД «Кузнецкий край», журнал «Уголь Кузбасса», ОАО «Кузбасский технопарк» (г. Кемерово), DMT ГМБХ & СО.КГ (Германия), Группа Компаний «Славянская артель» (г. Новосибирск), Новосибирская городская торгово-промышленная палата, ГУП НСО «Новосибирский областной фонд поддержки малого и среднего предпринимательства» (г. Новосибирск), Группа компаний «Симметрон» (г. Москва), ООО «ФЛСмидт Рус» (г.Москва)  и другие.
ЗАКРЫТИЕ

В церемонии официального закрытия выставок приняли участие Некрасов Виктор Васильевич – профессор, академик АГН, д.т.н.; Джэм Баджи – руководитель выставочного проекта компании «Мессе Дюссельдорф» (Германия); Королева Татьяна Николаевна – руководитель выставочных проектов компании «Мессе Дюссельдорф Москва»; Табачников Владимир Васильевич – генеральный директор ВК «Кузбасская ярмарка»; Бунеева Альбина Викторовна – директор ООО «Кузбасская ярмарка», руководитель Международного угольного форума.
В этом году на рассмотрение комиссии конкурса на лучший экспонат было подано 111 заявок, представляющих натурные образцы, макеты, рек​ламные проспекты и техническую документацию горно-шахтного оборудования, технологий ведения подготовительных и очистных работ и обогащения угля.

По итогам работы комиссии, 17 участников выставок награждены Дипломами и Золотыми медалями «Кузбасская ярмарка», 16 – Серебряными, 22 – Бронзовыми.
Гран-при выставок получили ООО «НПП «Кузбасские транспортные системы» (г. Новокузнецк) за тягач подвесной дизельный «Сибиряк ТПД 90/120»; ООО «Машиностроительная компания «Ильма» (г. Томск) за систему электрогидравлического управления СЭУ «КП21-МДР»; ФГБОУ ВПО «СибГИУ»: кафедры электромеханики; электротехники и электрооборудования, ООО «Научно-производственная фирма «ИНТЕХСИБ» (г. Новокузнецк) за автоматизированные вентиляторные установки для угольных шахт и рудников; ООО «Юргинский машзавод» (г. Юрга) за крепь механизированную МКЮ.2Ш-26/53; ЗАО «ЕХС» (г. Новокузнецк) за установку конденсаторную ручную взрывозащищенную УКРВ-А-6,3-500-УХЛ5; ООО «КузбассБелАвто» (г. Прокопьевск) за карьерный самосвал БелАЗ-75570 грузоподъемностью 90 тонн; ООО «НПП «Завод МДУ» (г. Новокузнецк) за модульные дегазационные установки типа МДУ-RBS; ООО «ИЗ-КАРТЭКС имени П.Г. Коробкова» (г. Санкт-Петербург) за экскаватор карьерный гусеничный ЭКГ-18Р.
С уважением, 

пресс-служба

ВК «Кузбасская ярмарка»

Тел. (3843) 32-24-47 
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